



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Irska, Maynooth University

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2018/2019, 1. semester, trije meseci

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Zaradi želje po študiju na tuji univerzi in spoznavanju internacionalnih študentov, predavateljev. Prav tako sem želela spoznati irsko kulturo in naravo.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Irska je srednje velika država s čudovito naravo in slikovitimi mesti ter zelo prijaznimi in gostoljubnimi ljudmi.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

V Maynoothu imaš občutek srednje velikega slovenskega mesta, polnega študentov in srednješolcev. Mesto je polno pubov in restavracij.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)?

Univerza je dobro organizirana, pri administrativnih stvareh je redko prišlo do komplikacij, če pa se je kje zalomilo, so probleme rešili hitro in učinkovito. Tuji študentje smo se na izmenjavi počutili popolnoma sprejete in za nas je bilo dobro poskrbljeno; z vsemi uvodnimi predavanji/introduction weekom so odpravili vse dileme in vprašanja.

Edin problem, s katerim sem se soočala (pred izmenjavo) je bilo iskanje nastanitve, saj ima celotna Irska s tem velike probleme; cene so vratolomno visoke sploh za Erasmus študente, ki ostanejo za kratek čas. Landlordi to velikokrat izkoristijo in postavijo še višje cene, kot bi jih sicer. (več spodaj pri vprašanju nastanitve)

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)

Dobro je, da si namestitev poiščeš pred odhodom. Če je človek zelo iznajdljiv, je možno namestitev poiskati tudi na licu mesta, na tak način se je lažje dogovoriti, saj je landlordom bolj všeč komunikacija v živo. Potrebno je urediti zavarovanje za tujino, po prihodu na univerzo urediš Leap card na kampusu.

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Predavanja so se začela po uvodnem tednu (ki je sicer trajal 3 dni od 19. septembra naprej), in sicer 24. septembra.



c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Izbereš lahko karkoli z njihovega seznama, namenjenega tujim in Erasmus študentom, vendar je priporočljivo paziti na njihove »pre-requisits« oziroma predznanje, ki ga potrebuješ za predmet.

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

Predavanja so v angleščini, preverjanje prisotnosti je odvisno od profesorja, predavanja potekajo skupaj s tujimi študenti.

Predavanja so bla po mojem mnenju veliko bolj zanimiva kot predavanja na naši univerzi.

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...)

Izpitov študentje 1. semestra nismo opravljali, imeli smo eseje in nekaj krajših nalog (podcasti, analize).

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Vsa študijska literatura je dostopna ali preko njihove spletne strani knjižnice (članki, dostopni preko spleta) in v njihovi knjižnici.

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

Univerza je zelo dostopna, v centru mesta.

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Na univerzi se lahko dodatno veliko jezikov za vsakdanjo rabo (zastonj) in študijske potrebe.

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Priporočam, da se študentje poskušajo zagrebsti za sobe na kampusu, do katerih pa je zelo težko priti, saj se prijave oddaja preko spletne strani po načinu »first come – first served«, zato naj imajo študentje ob odprtju prijave pri roki vse osebne podatke/informacije in izbrano stran kampusu, na kateri bi radi prebivali. Pod črto – podatke je treba vnesti v najhitrejšem možnem času in na koncu plačati depozit s kreditno kartico.

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)



Nekaj možnosti za prehrano je na študentskem kampusu, kjer je hrana tudi najcenejša (za naše standarde še vedno precej drago), od 5-7eur na obrok. Sama sem si raje kuhala sama in hrano nosila s seboj na kampus, saj je bilo tako veliko ceneje. Cene v trgovinah (Aldi, Lidl) so primerljive, odvisno od produktov, ki jih študent kupuje. Meso je poceni, čaj, sladkarije dražje.

- k. **Prevoz** (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Na začetku semestra/leta si urediš Leap card; kartico, ki jo uporabljaš na avtobusih in vlakih. Za študente je na voljo študentski Leap card. Mesečnih in letnih kartic ni na voljo, vendar se študentom ob vsaki vožnji (oz. ob določenem številu voženj v dnevu ali tednu) obračunavajo popusti. Prevoz vseeno ni poceni, sama sem iz svojega kraja nastanitve do univerze porabila okrog 5 eur na dan.

- l. **Obštudijske dejavnosti** (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Lahko se ukvarjaš s katerim koli športom, saj imajo na univerzi več kot 150 različnih klubov in skupnosti. Na kampusu je ogromna telovadnica z več predeli in fitnessom. Za tek v naravi imajo velik park.

- m. **Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.**

Njihova univerzitetna spletna stran in Facebook stran Maynooth Student Accommodation, preko katere sem našla svojo nastanitev. Vendar je treba biti zelo previden, saj se čez podobne strani zgodi veliko scam-ov.

- n. **Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi**

Jenny Coonan

- o. **Povprečni mesečni stroški (v EUR):**

Hrana	100-200eur
Namestitev	500 eur
Prevoz	90-100 eur
Študijsko gradivo	30 eur
Prosti čas	200-300eur
Drugo	50-100 eur



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

SKUPAJ MESEČNO

*Cca
1000eur*

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

Zelo dobre izkušnje z ljudmi, prijatelji, zelo dobro organizirana in lepa univerza z dobrimi predavatelji in zelo zanimivimi predmeti, vsi izleti, koncerti, dogodki v Maynoothu in Dublinu, čudovita narava, odprtost in gostoljubje ljudi, draga hrana in pijača.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Ker na izmenjavi razčistiš veliko stvari pri samemu sebi, postaneš veliko bolj samostojen, naučiš se soočati s problemi in bolje organizirati svoj čas, denar. Spoznaš veliko ljudi, najdeš internacionalne prijatelje, nasploh se naučiš veliko o drugih kulturah. Spoznaš se z načinom poučevanja/učenja, ki ga prakticirajo v drugi državi, odprejo se ti možnosti za podrobnejše raziskovanje tuje države.

8. Želite še kaj dodati?

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?

Da, lara.gril.96@gmail.com